



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о встрече Минской группы в Сочи

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного совета ОБСЕ в Вене
26 января 2012 года

Мы приветствуем принятое в Сочи совместное заявление президентов Медведева, Алиева и Саргсяна в отношении предпринимаемых усилий по достижению мирного урегулирования нагорно-карабахского конфликта.

США, как сопредседатель Минской группы, по-прежнему твердо привержены достижению мирного урегулирования конфликта. На встрече в Сочи Соединенные Штаты представлял американский сопредседатель группы посол Роберт Браттке.

Сопредседатели Минской группы продолжают работу со сторонами в отношении следующих шагов в направлении урегулирования, а также мер по укреплению доверия для улучшения атмосферы для переговоров и активизации осуществления соглашения о прекращении огня.

Благодарю вас, господин председатель.